

万顺达·泰和城“周口人逛世界”步履匆匆

日本东京站下月初启动

本报讯 开启洪荒之力，共创美好生活。日前，由万顺达·泰和城、万顺达广场共同主办的“周口人逛世界”东京站全城招募活动正式启动。4月上旬，万顺达·泰和城的客户代表及周口的商界精英将有机会到日本东京参观，实地感受东京银座的繁华商业。

万顺达·泰和城入市以来，得到社会各界的大力支持，为了感谢周口市民对项目的关心和厚爱，也为商城今年“十一”开业后同

步开启全球购，真正实现“与世界共舞、与时尚同步”的经营理念，由万顺达·泰和城、万顺达广场联合推出了“周口人逛世界”商业观摩游活动。去年末，“周口人逛世界”首站香港站已成功进行，相关人员切身感受到了现代化大都市商业的繁华，领略了现代商业经营的新理念。这项活动的目的是让周口商业经营者走向世界、触摸现代商业脉动，提升大家的经营观念、激发周口人的创造活力，增强周口人建设美丽家乡、共创和谐美

好新生活的信心和决心！

万顺达·泰和城按照与世界同步打造时尚多彩体验式购物中心的定位，坚持“与世界共舞、与时尚同步”的发展理念，践行“不断创新，追求卓越”的企业文化，积极探索开发前沿科技，用心雕琢建筑品质，将VR技术创新应用于商业领域，努力把万顺达3D泰和城打造成周口新的商业中心，现代化的商业经营场所，以便今年下半年项目全部建成开业后，将实现线上线下

同步消费，市民足不出户就可以选购到世界各地的商品。

按照活动计划，4月3日至8日，万顺达·泰和城的客户代表和周口的商界精英将进行“周口人逛世界”第二站的行程——赴日本东京参观考察，大家不但能参观考察东京银座的繁华商业，还将欣赏富士山的缤纷樱花，领略当地的风土人情，感悟日本的历史文化。

(小马)

建业未来城：倾力打造宜居楼盘

□记者 赵世全

本报讯 家，对每个人都充满着无限的向往；家，混合着柴米油盐喜怒哀乐的居所；家，是心灵的港湾。近日，记者走访了建业未来城，了解了这座宜居楼盘，1300余户温暖的家。

据建业未来城策划晓春讲，建业未来城依托北上东扩及机遇，坐拥沙北川汇新区行

政中心核心区域，东邻川汇新区政府，南靠川汇千亩广场，北拥万亩生态园，门前川汇景观大道联通周口市区的八一大道、中州大道，集聚商务、居住、医院、文化、教育、休闲等核心多功能，引领尚品人文生活。建业未来城独有的“多重园林景观水系”“360度”全景定位等手法打造“大师级”社区园林，生态园林绝对让您与大自然亲密接触不再是梦！在家门口就可以随时享受阳光、绿地、鲜氧

的运动，随时随地亲近自然，尽享健康绿色养生！在建业未来城，享受独有的生活方式，一缕暖阳破窗而入，推开窗，中央景观水系映入眼帘，放眼望，四季如春，风景怡人，大自然就这样悄然地进入了我们的生活。在建业未来城，温馨醇熟的居住氛围，让您回家的感觉更为强烈。

其次，建业未来城毗邻周口国际双语幼儿园，多所小学，周口11中、12中、22中等

名校环绕……寻找孕育希望和培养情操的象牙塔，为孩子播种一种诚实、自信和富有才华的品质。家门口的优质教育，让孩子的教育先人一步，共同谱写美好未来。另外，尊贵的酒店式服务和封闭式物业管理，确保住户可以住得安全舒心放心。建业未来城配备国际智能管理体系，24小时人性化服务，360度智能防穿越系统，全方位多点监控，户户可视门禁、电子对讲，全方位保证业主生活的舒适性和安全性。

最后，晓春讲，现代人每天生活在车水马龙的都市里，过着“鸭梨山大”般的生活，都希望回归自然，回归家庭，建业未来城能充分圆您所有梦想，是您居家置业的理想选择。



读

《楼市周刊》

LOU SHI ZHOU KAN

晓周口楼市

欢迎在《楼市周刊》刊登房产广告

一、欢迎国土、住建、规划等城建职能部门提供有关城市建设、房地产开发方面的新闻线索，欢迎投稿。稿件接收：zkrbcd@163.com

二、欢迎各房地产商提供有关楼盘特色规划、建设、销售、物业及内部活动方面的线索。

三、欢迎市民提供维权方面的线索。

热线：18639402995 15890586878 13592220033 13673881771 0394—8599343